



J. F. Dias
J. P. Rocha

**ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
JUNTA DE FREGUESIA DE MIRE DE TIBÃES
REALIZADA A NOVE DE JUNHO DE 2022**

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, realizou-se pelas vinte e uma horas, na sala de reuniões da Junta de Freguesia de Mire de Tibães, uma reunião ordinária da Junta de Freguesia de Mire de Tibães.

Presidiu e dirigiu a reunião o Presidente da Junta de Freguesia, Jorge Fernando da Silva Dias, verificando-se a presença dos seguintes membros do órgão executivo: Célia Cristina da Silva Rocha e Laura José Gomes Martins.

Secretariou a reunião a secretária Laura José Gomes Martins, de acordo com a designação promovida pelo Presidente, nos termos do disposto na alínea a |), do n.º 3 do art. 18º Anexo à Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, na sua versão atual.

Pelo Senhor Presidente da Junta de Freguesia, Jorge Fernando da Silva Dias, foi declarada aberta pelas vinte e uma horas, com a seguinte ordem do dia, antecipadamente remetida a todos os membros, nos termos do artigo décimo oitavo do código do Procedimento Administrativo.

ORDEM DO DIA:

Ponto 1 – Período para intervenção e esclarecimento do público;

Ponto 2 – Aprovação da ata anterior;

Ponto 3 – Realização de bazares na Casa do Peixoto;

Ponto 4 – Autorização de Jantar dos Mordomos da Cruz para 2023;

Ponto 5 – Festas do Final do Ano letivo no Jardim de Infância e na Escola do Carrascal;

Ponto 6 – Correspondência diversa efetuada;

Ponto 7 – Informações diversas;

Ponto 8 - Encerramento da reunião;

Estando presentes todos os elementos o Presidente deu início à reunião, passando de imediato à ordem do dia.

Ponto 1 – Período para intervenção e esclarecimento do público

Não houve intervenções.

Ponto 2 - Aprovação da ata anterior

Após a confirmação de que todos os membros da Junta de Freguesia tinham tomado conhecimento do conteúdo da ata da reunião anterior, oportunamente distribuída, foi lida e aprovada por unanimidade, sem qualquer alteração.

Ponto 3 – Realização de bazares na Casa do Peixoto

Tendo a Junta de Freguesia recebido um pedido por parte de uma comissão de festas para realizar o bazar na Casa do Peixoto, o Executivo analisou e deliberou que enquanto não houver obras na Casa do Peixoto, cada comissão de festas ou associação da freguesia pode fazer um bazar por ano. Além disto, deverá ser visto caso a caso.

Ponto 4 – Autorização de Jantar dos Mordomos da Cruz para 2023, no pavilhão desportivo

O Senhor Presidente informou que foi contactado por parte dos mordomos da Cruz para que seja autorizada, a realização do jantar de mordomos para o ano de 2023. A Junta de Freguesia deliberou unanimemente a realização do jantar de mordomos. Futuramente irão ser realizadas reuniões para que a organização do mesmo seja da melhor forma.

Ponto 5 – Festas do Final do Ano letivo no Jardim de Infância e na Escola do Carrascal

Foi pedido, por parte da Associação de Pais e Encarregados de Educação, apoio à Junta de Freguesia nas festas de final do ano letivo no Jardim de Infância e na Escola do Carrascal. Após análise do pedido, o executivo deliberou oferecer o bolo, o sumo e a animação nas festas nas escolas.

Ponto 6 – Correspondência diversa efetuada

- Rede do Jardim de Infância: foi pedida a reparação da rede de vedação do Jardim de Infância;
- Foi pedida a libertação de verba referente ao apoio financeiro para intervenção no Cemitério de Mire de Tibães;
- Foi feito o pedido de apoio financeiro para os trabalhos a mais na abertura das novas sepulturas no Cemitério de Mire de Tibães;
- Foi feito o pedido de intervenção na Rua do Castelhana por aluimento;
- Foi pedida a limpeza de espaço verde na Rua do Extremo;
- Foi feito o pedido de delimitação do terreno da Quinta da Boavista.

Ponto 7 – Informações diversas

- Foi libertada a última tranche de caução do caminho de acesso à Capela de São Filipe.
- O dia da Freguesia será no dia 4 de setembro, de modo a organizar as comemorações deste data, irão ser realizadas reuniões com as diversas associações da freguesia.
- Dia da Criança: Foi realizada uma festa, no dia 4 de junho, no Largo do Mosteiro, para comemorar o Dia da Criança, tendo sido aberta às crianças da freguesia e de fora da freguesia. Houve uma adesão muito grande. Estimamos que estiveram presentes cerca de 300 crianças e suas famílias. Traduzindo-se num balanço muito positivo.
- Erasmus: Deu-se continuidade a um projeto de 2020, o Erasmus + Project Our Life in Ours Hands onde recebemos em Mire de Tibães, crianças da Turquia, Espanha, Lituânia, Croácia e Polónia, com o objetivo de partilhar conhecimento. Neste projeto participaram quatro crianças de Braga que percorreram esses países.

Ponto 8 - Encerramento da reunião

Não havendo mais nada a ser tratado o Presidente da Freguesia de Mire de Tibães, deu por encerrada a reunião, às vinte e três horas e cinquenta minutos, do que para constar se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por todos os presentes.

No que respeita a deliberações foi a mesma aprovada por minuta, para efeitos imediatos, nos termos do nº 3 do art.º 92 da Lei nº 169/99, de 18 de setembro alterada pela Lei nº 5 A/2002, de 11 de janeiro.

E eu, Laura José Gomes Martins, Secretária da Freguesia, a subscrevo e também assino.

O Presidente: _____

O Secretário: Laura José Gomes Martins

O Tesoureiro: Celina Cristina Silva Rocha